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pH slabych elektrolyti

slaba kyselina

1
pH = E (pKkys - lOngys)

slaba zdsada

1
pH =14 — E (PKzas — l0gCyqs)

stl slabé kyseliny a silné zasady

1
pH =7 + = (PKieys + logcsu)

stl slabé zasady a silné kyseliny

1
pH =7 — E (PKzas + logcsyy)

stl slabé kyseliny a slabé zasady

1
pH =7+ E (pKkys - pKzas)

pH amfolytu

KFC/FC2
pH slabych elektrolytt

amfolyt - latka chovdjici se podle podminek bud’ jako kyselina nebo jako zasada (napf.

hydrogenubhlicitan)

1
pH = 3 (pK1 + pK>)

Tlumivé roztoky (pufry)

Ptiblizna hodnota pH tlumivého roztoku je dana Handersonovou-Hasselbachovou rovnici:

smés slabé kyseliny a jeji soli
Csul

pH = pKyys + log
Crys

smés slabé zasady a jeji soli
Czas

pH = 14 — pK,45 + log

Csul
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